

# 21个产业，投资有补助贷款有贴息

## 《威海市新旧动能转换重大工程专项资金管理办法》实施

本报威海8月29日讯(记者陶相银 实习生王思钰 王春红)8月28日,威海市政府新闻办公室举行新闻发布会,威海市财政局相关负责人通报了《威海市新旧动能转换重大工程专项资金管理办法》(以下简称《办法》)的相关内容。

《办法》共二十二条,分为总则、支持范围和方式、项目申报与审核、资金使用及

项目管理、资金绩效管理和监督检查五章。

依据《办法》规定,威海市财政局、威海市发改委对专项资金各负其责,共同管理。

《办法》确定了专项资金的支持范围和方式。专项资金聚焦威政发〔2018〕1号文确定的七大千亿级产业集群、《威海市新旧动能转换重大工程总体方案》中的21个重点产业,重点支持新建拟

建的“产业智慧化、智慧产业化、跨界融合化、品牌高端化”的“四化”项目、国家工程实验室(研究中心)、国家地方联合工程实验室(研究中心)、国家级企业技术中心、省级工程实验室(研究中心)、市级工程实验室(研究中心)等创新平台项目,其中“四化”项目原则上从全市新旧动能转换项目储备库中择优产生,优先支持财税贡献

大、科技含量高、带动作用强、成长预期好的示范项目。

专项资金支持方式为投资补助、贷款贴息及奖励。同一项目不得同时重复申报市级财政扶持资金。投资补助、贷款贴息单个项目支持额度最高不超过500万元,奖励项目单个最高不超过50万元。

威海市发改委组织对申报项目进行审核,拟定专项资金分配方案,经威海市政府同

意后,通过市发改委网站向社会公示。公示无异议后,由威海市发改委下达投资计划,威海市财政局拨付专项资金。

专项资金实行国库集中支付管理。申报单位对专项资金要强化管理、专款专用。任何人不得截留、转移、挤占、挪用专项资金。项目单位应当定期向所属区(市)、开发区发展改革、财政部门报告项目实施情况。



## 邻里情

打破“城市孤独症”,共建温情社区。24日晚,鲸园街道鲸园社区青岛街9号楼10余户居民举办邻里会,10余户人家共同洗菜、炒菜,拿出家中好酒美食一起分享,重拾情感记忆。

本报记者 冯琳 通讯员 许钧芳 摄影报道

## 让路铁三,9条公交临时调整 分别是3、8、14、17、20、22、33、41、46路,另外4、13路变成观赛专线

本报威海8月29日讯(记者陶相银 实习生王思钰)9月22日、23日,铁人三项赛将如期举办,由于赛道长且需封闭,11条公交线路受影响。比赛的两天内,4路、13路调整为观赛专线,经过赛道路段的3、8、14、17、20、22、33、41、46路将临时调整。

9月22日和23日,4路、13路被调整为观赛专线,其中,4路由威高广场发车,按原线路运行至市公路局,沿戚东夼路、菊花顶路、半月湾隧道、环海路、东山路环行至市公路局站后恢复原线路行驶。观赛期间,取消合庆社区、半月湾小学、王家村站点。

9月22日,46路停运;9月23日,8路、46路停运。

比赛两天,3路由威高广场发车,按原线路运行至钦村路口,取消西钦村、福长玻璃钢、刘公府酒店、远遥、葡萄滩浴场西、葡萄滩浴场东、孙家疃办事处、孙家疃村、孙家疃小学、沙窝社区、四氟制品厂、

间,取消合庆、王家村站点。13路由环翠电视台发车,按原线路运行至合庆社区,沿环海路、东山路环行至市公路局站后恢复原线路行驶。观赛期间,取消合庆社区、半月湾小学、王家村站点。

9月22日,46路停运;9月23日,8路、46路停运。

比赛两天,3路由威高广场发车,按原线路运行至钦村路口,取消西钦村、福长玻璃钢、刘公府酒店、远遥、葡萄滩浴场西、葡萄滩浴场东、孙家疃办事处、孙家疃村、孙家疃小学、沙窝社区、四氟制品厂、

里窑、靖子站点。

14路由环翠有线电视台发车,按原线路运行至外窑,取消葡萄滩浴场东、孙家疃办事处、孙家疃村站点。

17路由金海滩发车,按原线路运行至哈工大(威海),改行文化中路、古寨西路至钦村站后恢复原线路行驶,取消体育馆、槐云村、体育馆北门站点。

20路由戚家庄发车,按原线路运行至实验中学,取消市政府东门、菊花顶东、菊花顶西、戚谷疃西、戚谷疃北、北山路中、实验中学北校

区、孙家疃村、孙家疃办事处、孙家疃站点。

22路由李家夼发车,按原线路运行至实验中学东站后,沿育华路、戚东夼路运行至市公路局,取消戚谷疃南区、戚谷疃北区、特巡警支队、海军第二干休所、万福山庄站点。

33路由凤林老年公寓发车,按原线路运行至市公路局,取消戚东夼、戚东夼村委会、万福山庄站点。

41路由市农副产品批发市场发车,按原线路运行至凤凰城,取消体育场北门、槐云站点。

## “蓝碳”国际会议发布“威海倡议”

强调滨海湿地在社会经济、气候变化中的重要作用,呼吁加强近海养殖和微生物研究

本报威海8月29日讯(记者陶相银 实习生王思钰 王春红)8月28日,2018“蓝碳倡议”政策和科学工作组会议在威海召开。来自中国、美国、澳大利亚、英国、加拿大、墨西哥、法国、西班牙、马来西亚、菲律宾等13个国家的蓝碳管理部门官员、权威学者与非政府组织的代表一百余人参会。大会将持续至9月1日。

“蓝碳倡议”是由保护国际基金会、国际自然保护联

盟、联合国教科文组织政府间海洋学委员会联合发起的最具国际影响力的蓝碳合作机制之一,自2011年以来在提升公众意识、深化科学认识、支撑政策制定、促进国际合作等方面有力地推动了国际蓝碳的发展。

本次会议的召开得到自然资源部海洋战略规划与经济工作小组和威海市人民政府的大力支持,由自然资源部国家海洋局第三海洋研究所(下称海洋三所)

和“蓝碳倡议”联合主办,威海市海洋与渔业局和南海新区管理委员会承办,浙江大学、自然资源部国家海洋局海洋发展战略研究所、自然资源部国家海洋局第四海洋研究所和北京市朝阳区永续全球环境研究所共同协办。

本次会议主题为“提高认识、凝聚共识、促进合作、共谋发展”。通过充分酝酿和讨论,海洋三所、威海市人民政府、保护国际基金

会、世界自然保护联盟和联合国教科文组织政府间海洋学委员会共同发布“威海倡议”,指出滨海湿地在支撑海岸带社会经济发展和应对气候变化中起着重要作用,呼吁加强近海养殖和微型生物在海洋碳循环和碳汇功能的研究,并就支持蓝碳生态系统研究、蓝碳政策发展、蓝碳国际合作以及中国和其他国家的蓝碳核算、管理和增汇试点等工作达成一致。

## 买房?借“基”投资?总有一个适合你!

房租越来越贵了,究竟是租房划算还是买房划算的话题,再次困扰着无数年轻人。如果是想靠买房来赚钱的话,未必都能升值,也可关注下流动性强、门槛较低,有专业人士管理的基金投资!

据悉,近5年长信基金为投资者赚取不错的

投资回报,海通证券显示,截至2018年二季度末,旗下权益类资产近5年平均收益率为115.88%,位居同类型68家基金公司第9名。长信基金旗下的灵活配置型产品表现突出,Wind数据显示,截至8月27日,长信利广混合A/C,近半年分别取得了4.91%的收益,位居同类1772只基金第39名。

**拍卖公告**  
受委托,定于2018年9月7日上午9时在点拍网(<http://www.dpau.com>)拍卖雅阁机动车一辆。  
标的展示自公告之日起于标的所在地展示。欲参加竞买者,请于拍卖前一天16时前交纳竞买保证金(以到账为准)并持有有效证件到我公司办理竞买手续,逾期不予办理。  
公司地址:威海市文化中路80号高创大楼  
咨询电话:0631-5287975 13863117377  
威海中地拍卖有限公司  
2018年8月30日

## 尸源协查通告

2015年10月24日,经区海大医院在环翠区嵩山街道夏家疃村桥的路边,救治一名未知名男性老人,经抢救无效死亡。该老人基本情况如下:年龄约60—70岁,身高1.80米左右,体态中等略瘦,上身穿白杠灰底圆领羊毛衫,内穿灰色秋衣,下身赤裸。

该尸体至今无人认领,请知情者联系我局治安大队。

威海市公安局环翠分局  
2018年8月29日